1vier

Lavabo monoforo bocca piatta art. 2456
1-hole basin mixer, whit flat spout art. 2456
Mélangeur lavabo monotrou avec bec plat art. 2456

126

297

%
217

350

G1a4a | |

] cams
max 180
N° Codice Descrizione
Code Description
Code Désignation

Maniglia Riviera
1 37[00/4148 Riviera lever

Liever Riviera

Grano M4x4 per maniglia Riviera
1A 90 00 9482 M4x4 locking screw for Riviera handle
Vis d’'arret M4x4 pour manette Riviera

Coprivitone per art. 4156F e 4115 Riviera
2 90 9464 Cover stemvalve for art. 4156F-4115 Riviera
Couvre tete pour art. 415F-4115 Riviera

Vitone ceramico per serie Riviera
3 90 00 9419 90° ceramic valve stem for Riviera
Tete de robinet ceramique 90° pour series Riviera

Bocca completa
4 900019902 Complete spout
Bec complete

Limitatore di portata 6 I/m. per art.4901 Consolle (coppia)
4A 90 00 9750 Flow limiter 6 1/ m. for art. 4901 Consolle (pair)
Couple de restricteurs de débit 6 I/m pour art.4901 Consolle

Aeratore rettangolare
4B 90 00 9850 Rectangular aerator
Aérateur Rectangulaire

Asta Comando scarico c/pomolo Nostromo
5 900019123 pop-up driving rod with knob

Tige verticale de vidage Café avec bouton

Anello base per monofori
6 901(00/9903 Base ring for single hole
Anneau de base pour monotrou

Confezione di fissaggio per art. 1604S-1608S Nostromo
7 90[0019122 Fixing kit

Kit de fixation

Morsetto snodato per asta scarico
7A 901[00/ 9005 Adjustable clamp for pop-up rod
Etau articulé pour tige de vidage

Coppia flessibili d’alimentazione miscel.

Pressione - Pressure | Portata - Flow rate 8 90[02/0973 Pair of M12x1-F3/8” flexible connections
Pression Debit d’eau Paire de flexibles d’alimentation M12x1-F3/8”
. Scarico automatico 1 1/4”
0,5 bar 2 Vmin 9 910010852 Complete pop-up waste
1 bar 3 I/min Vidage complet
2 bar 4 |/min Tappo per scarico
9A 90 1927 Plug for pop-up waste
3 bar 6 |/min Clapet pour vidage
4 bar 7  l/min Asta orizzontale con sfera
9B 901(0010932 Horizontal rod with sphere
5 bar 8 I/min Tige horizontale avec boule

Bocca piatta senza aeratore con limitatore
di porata a 9l/min

$FANTIN

U B I MWETT



